

МЕТОДИКА Н. А. ЗАЙЦЕВА

Не учиться, а играть! Так кратко можно охарактеризовать методику обучения чтению Николая Александровича Зайцева. Пожалуй, это самая популярная методика на сегодняшний день. С ее помощью поборники раннего развития учат своих крошек читать, писать, считать и даже осваивать иностранные языки. И дети не против такого обучения. Ведь все, что от них требуется, - играть яркими кубиками и петь песенки.

НАМ НЕ НУЖНА АЗБУКА

Понаблюдав за детьми, за тем, как они постигают грамоту, Николай Зайцев пришел к следующим выводам:

- 1. Чтобы научиться читать, не обязательно знать названия букв.
- 2. По слогам читать сложно.
- 3. Человек сначала учится писать, а потом читать.

СКЛАДЫ НА КУБИКАХ

Склады малыш видит не в книге, не на карточках, а на кубиках. Это принципиальный момент системы Зайцева.



ГОТОВИМСЯ К ЗАНЯТИЯМ ШАГ ЗА ШАГОМ

Кубики Зайцева бывают трех
ВИДОВ:

- ◎ стандартные несобранные,
- ◎ Собранные
- ◎ пластмассовые.

Набор Зайцева включает в себя 52 разных кубика.

КОМУ ПОДОЙДЕТ СИСТЕМА ЗАЙЦЕВА?

Однако специалисты отмечают, что метод Зайцева больше подходит для правополушарных детей, которые мыслят образно и поэтому легче воспринимают слово или склад целиком, в то время как аналитические навыки – их ахиллесова пята.

КАК ПРОХОДЯТ ЗАНЯТИЯ

Обычно занятия по методике Зайцева длятся меньше получаса, но они не имеют ничего общего с обычными уроками, это больше похоже на настоящую игру, проводящуюся в свободной обстановке. Дети должны чувствовать себя максимально комфортно, они могут ходить, сидеть, лежать. Ребенку лучше дать весь набор кубиков для ознакомления со всеми кубиками сразу и ориентирования по цветам и размеру. Не бойтесь, что это будет большой нагрузкой, так как мозг ребенка развит необычно.

ПРЕИМУЩЕСТВА МЕТОДИКИ ЗАЙЦЕВА:

Преимущества неоспоримое множество. Учеными доказано, что наилучший период для подготовки к начальной школе - три-четыре года. Раннему развитию своих детей родители уделяют много времени, поэтому большинство детей в первом классе знают многое из начальной программы. Частные школы и гимназии в отличие от обычных школ ориентируются на заложенный вами фундамент знаний.